

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 157 szám

Péntek

Debrecen 1939 július 14

Japan lezártnak tekinti a szovjet elleni hadműveleteket

Megsemmisítő győzelmet arattak a japánok a mongol-szovjet haderő felett

Szovjet bombavetők állítólagos támadása

Tienszinben olyan hírek terjedtek el, hogy szovjetorszag bombavető gépek támadást kíséreltek meg Északmandzsuria legfontosabb japán katonai támpontja Hailar városa ellen.

A tienszini német lapudósítók azzal a meggyőződéssel közlik ezt a hírt, hogy hivatalosan ugyan még nem erősítették meg de tienszini japán katonai körökben egyáltalán nem tartják kizártnak, hogy

a támadás valóban megtörtént.

A külsőmongóliai határvidéken a harcok befejeződtek és a szovjetorszag, valamint a szovjetmongol csapatokat sikerült a mandzsuri területeiről kiszorítani s ezzel a hadműveletek lezártnak tekinthetők.

Kilenc napig tartó kemény harcok után az egyesült japán—mandzsuri csapatoknak sikerült a légi haderők, a tüzérség és a gépesített csapatok igénybevételével

megsemmisítő győzelmet aratni a mongol—szovjet csapatokon, amelyet visszavertek a Külső Mongólia és Mandzsuria határán lévő Khalka folyó tulsó partjára.

A kvantungi hadsereg hadijelentései szerint a mongol-szovjet csapatok 1500 embert veszítettek, ezenkívül több száz tisztjük és közkaptonájuk fogságba esett.

A japánok 520 repülőgépet lőtek le és közel 300 csatakocsit pusztítottak el, ezenkívül 20 csatakocsit 3 táborig ágyút és sok egyéb hadianyagot zsákmányoltak.

A Nisi-Nisi szerint Anglia tulbecsüli a szovjet hadi erejét, amely az óhajtott szövetségnek legfőbb alapeleme. Különösen a légi erő tekintetében Japán már bebizonyította az oroszok gyengeségét.

Az angolelles japán mozgalom egyre nagyobb arányokat ölt

Ismét súlyosabbra fordult a japán-angol viszály

A távolkeleti angolelles mozgalom, mint Sanghájból jelentik. Csingtau városában újabb támadásra vezetett az ottani angolok ellen.

Az angolelles tüntetők támadásai miatt a csingtau angol konzul segítséget kért a távolkeleti angol flotta főparancsnokságától, amelynek utasítására a 990 tonnás „Lewstost” kísérőhajó azonnal kifutott Csingtau kikötőjéből Weiha wei angol flottatámaszponttól továbbbi hadihajókat várnak.

Sir Percy Noblei tengernagy a távolkeleti angol flotta főparancsnoka zászlóshajóján, a „Kent” cirkálón jelenleg szintén Weiha wei

kikötőjében tartózkodik.

Tienszinből szintén az angolelles hangulat fokozását jelentik. Az ottani angol cégek panaszkodnak amiatt, hogy a hajózást a japán hatóságok intézkedései telje-

sen megbénítják. Kedden a szállítócégek már nem tudták hajóikat a part mellett kihorgonyoztatni, mert a japán hatóságok a kikötő ellenőrzését megjobban megszigorították.

Különleges katonai egyezményt akar Moszkva

A Petit Parisien a francia angol szovjet tárgyalásokról cikkezve azt írja, bebizonyosodott a szovjet kormány, az az óhaja, hogy

különleges katonai egyezménynek megkötését akarja, mielőtt politikai egyezményt ír alá.

Ezt az új problémát először alaposan meg kell vizsgálni. Mind amellet nagyon valószínű, hogy rövidesen egy magasrangú francia katonatiszt megy Moszkvába, hogy érintkezésbe lépjen a szovjet hadsereg vezérkarával.

A Journal szerint Bonnet külügyminiszter nem tulságosan biztató közléseket tett minisztertársainak a tárgyalások alakulásáról.

A Jour londoni tudósítója szerint Londonban úgy vélik, hogy „szerencsés véletlen” kell ahhoz, hogy megkössék a Szovjettel a szerződést, sőt vezető angol körök nézetek szerint még ez a remény is mind jobban füstbe megy.

A Lengyel Távirati Iroda jelentése szerint Szovjetorszag azt ajánlotta Angliának, halasszák el két-három hétre a folyamatban lévő tárgyalásokat.



A román pénzügyi küldöttség amely hat hét óta tárgyal Londonban, valószínűleg szerdán este, vagy csütörtökön visszautazik Bukarestbe. A megbeszélések főtárgyát az Anglia által Romániának ígért öt és félmillió fontnyi fegyverkezési kölcsön hovatfordításának részletei és az Anglia által vásárlandó 200.000 tonna román buza alkotta. Az idevonatkozó egyezményeket valószínűleg szerdán írják alá.

Mérvadó cseh kormánykörök az azal a tervvel foglalkoznak, hogy az iskolai szünetben tanfolyamokat rendeznek a cseh tanitóság eszmei átképzésére. A cseh tanítói kar ugyanis husz éven keresztül csaknem kizárólag a Benes vezetése alatt álló szocialista táborban volt megszerezve, tehát a változott időkhöz elsőrendű fontosságú, hogy az új nemzedéket nevelő és vezető tanitóság politikai eszmékére változásnak megfelelően átalakítsák.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Pigyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfoiosztatni és lesepartetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő hető pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélküli seperi nemszabad.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et

VIGSZINHAZ MOZGO

A legkacagtatóbb amerikai bohózat a:

Féltékeny barátok

Estküvő a tébolydában. Főszerepben: Victor Mc Laglen. Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Vasárnap ülést tart a Mezőgazdasági Bizottság

A városi törvényhatósági Mezőgazdasági bizottsága 16-án, vasárnap délelőtt fél 10 órákor a Városháza kitanácsstermében közgyűlést tart, amelyen tárgyalás alá kerülnek az elnöki bejelentések, a polgármesteri határozat a városi szeszifőzde átalakítására vélemény nyilvánításra felhívás, a tavaszi állat összeírás a Hortobágyon legelő állatok összeírása eredményének bemutatása és az indítványok.

Kormányhatóságilag fogják csökkenteni a húsarakat

Régi panasz, hogy az élőállatok és a husnak ára között rendkívül nagy a különbség. A földművelésügyi miniszter most bele akar nyulni ebbe a kérdésbe, a lehetőség szerint csökkenteni fogja a különbséget. Leiratot intézett a városokhoz, milyen illetékek, díjak, stb. terhelik a levágásra kerülő állatokat. Mihelyt ezek az adatok befutnak, kormányintézkedéssel fogják a kérdést szabályozni.

Országszerte kutatnak a kassai ékszerrablók után

A kassai dómban történt ékszerrablás ügyében a nyomozás megállapította, hogy a vakmerő rablást a helyi körülményekkel teljesen ismerős egyének követték el. A nyomozás szálai több irányba vezetnek. A nyomozás az éjszakai órákban kiterjesztették az éjszakai órákban Kassán kívül az ország egész területére és remélik hogy rövidesen sikerül elfogni a vakmerő tetteseket.

Egyiptom külügyminisztere a görög fővárosban

Yahja pasa egyiptomi külügyminiszter Athénbe érkezett. A külügyminiszter négy napig marad a görög fővárosban. — Van még egy szál, ami bennünket összefűz — mondotta Metaxas — és ez a béke eszméjéhez való rrrr iszkodásunk.

Bledben tárgyal Cvetkovics

Cvetkovics miniszterelnök kedden reggel Bledbe érkezett és az egész napot a horvát kérdés ügyében folytatott tárgyalás töltötte el.

Bledben tartózkodik a kormány csaknem minden tagja és Korošec a szenátus elnöke is. A horvát kérdésben a végleges megegyezés — belgrádi értesülés szerint — most már nagyon rövid idő kérdése és valószínűnek tartják, hogy már a hét folyamán nyilvánosságra hozzák a megegyezés részleteit és a kormányban résztvevő horvát politikusok névsorát is.

Kültöldi hadosztályokat állít fel Franciaország a háboru idején

Kedden este nyilvánosságra hozták azokat az intézkedéseket, amelyek megállapítják, hogy minden 18 és 40 év közötti idegen, aki szabályszerű engedéllyel tartózkodik Franciaországban, felvehető a francia hadsereg kötelékébe. Háboru idején különleges hadosztályokat állítanak fel. Azoknak az idegeneknek, akik be akarnak lépni a francia hadsereg kötelékébe, azonnal meg kell kezdeniük háromhavi kiképző szolgálatukat.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör, szesz, italneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szesz, italneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szesz, italneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történő szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. adóhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágás, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

Rendszeres autóbuszjárat Gyöngyös és a Hortobágy között

Szerdán hatalmas MÁVAUT, kocsin tizenhat gyöngyösi vendég érkezett a Hortobágyra. A gyöngyösi a Hortobágyról Debrecenbe jöttek, majd este Hajduszoboszlón keresztül visszautaztak Gyöngyösre. Ez az autóbuszjárat rendszeres járat, amennyiben kétheten kint egyszer közlekedik Gyöngyösről a Hortobágyra és vissza.

Német ujságírók érkeztek ma Debrecenbe

A Magyarországon tanulmányi kiránduláson levő 24 német ujságíró csütörtökön délelőtt a gyorsvonattal Debrecenbe érkezett, a külügyminisztériumi sajtóosztály képviselőinek vezetésével. A német ujságírók külön villamoson az Arany Bikába mentek, majd autóbuszon körüljárták a várost, utánna pedig kimentek a Hortobágyra és megtekintették a nagy magyar pusztát nevezettségükért. Este Debrecen város látja őket vendégül a hortobágyi csárdában.

A peronoszpóra miatt veszélyben a szőlőtermés

Az ország szőlőtermővidékein jelentkezett a levélperonoszpóra, sőt sok helyütt már a fürt-peronoszpóra is felütötte fejét. Ha az időjárás száraz és meleg marad, nagyobb veszélytől nem kell félni, ha azonban esős, nedves lesz az idő, nagy bajt okozhat a peronoszpóra.

A német lovasságot egyesítik a páncélos csapatokkal

A lovasság megszűnt önálló fegyvernem lenni a német hadseregben. A német hadsereg redeletét közli a hadseregparancsnok rendeletét közli, amelynek értelmében a lovasságot egyesítik a páncélos csapatokkal s a két egyesített fegyvernem együttesen a „gyorscsapat” nevet kapja. A gyorscsapat fegyverneme — a redelet értelmében — s következő csapatteket öleli fel: páncélos csapatok, páncélos harci csapatok, lövészes csapatok és gépesített gyalogság, motorkerékpáros lövészes csapatok, lovasított és lovasszerekek, kerékpáros csapatok és gépesített felderítő csapatok. Az új rend folyó évi szeptember 19-én lép életbe.

Negyven új hadihajó épül egy év alatt Angliában

Az angol haditengerészet 1940 végéig 40 új hadihajót bocsájt vízre. A jövő év végéig 5 darab 3500 tonnás nagy hadihajó, 5 — egyenként 8000 tonnás nagy cirkáló, hét — egyenként 5450 tonnás

kiseb cirkáló, 4 — egyenként — 23 000 tonnás nagy repülőgépanya hajó, 10 — 15 — egyenként — 700 tonnás torpedóromboló és 9 — egyenként — 1090 tonnás óceánjáró tengeralattjáró készül el.

Ezekhez még 20 — egyenként — 1000 tonnás kísérő gyorshajó és két lassabb járatú kísérőhajó járul.

Sok régebbi mintájú hadihajót újjáalakítanak.



Csütörtökön este: „Csókoljon meg.”

Pénteken este ketten egy jegy: „Süt a nap”, Szombaton este: Három testőr.

=MOZI=

A nagy keringő.

Az elmúlt szezon kétségen kívüli egyik nagy sikere volt a valcer király életéből készült pompás darab melynek pergetése közben egy másuttan hangzanak fel a soha el nem koptatható Strauss keringők Milizia Korjus éneklése gyönyörű. A felújítást szép ház nézte végig.

Országos vásárok

Julius 14. péntek: Gyula.
Julius 15. szombat: Gyula.
Julius 16. vaárnap: Cegléd, Érsek vadkert, Gyula, Kecel (állatv.), Szikszó, Ujpest.

Julius 17. hétfő Cegléd, Győr, Gyula, Jánoshida, Izsák, Kecel, Mátészalka, Nagyatád, Rakaca, Salgótarján, (állatv.), Szikszó, Tabánya (vármegyeieknek), Tokaj, Tüskevár, Vámospikola (állatv.), Véménd.

Julius 18. kedd Jánoshida Salgótarján, Szentgál, Tamási, Ujpest Vámospikola, Zagyvaróna.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, a diázogók és a hadviseltek.

Közhírre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kive-

tett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadtözevegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egy idejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előírást megismereni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fennre rendelt megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Prognózis.

Mérsekelt nyugati, északnyugati szél. Felhőátvonulások. Nehány helyen — főként a Felvidéken — kisebb eső. A hőmérséklet emelkedik.

Aki egész nap ott görnyed az íróasztal mellett, igyék reggelként felkeléskor egy kis pohár természetes FERENC JÓZSEF kecskerüvizet, mert az a bélmozgást szabályozza, a gyomormozgást előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és a munkaképességet fokozza. Kérdezze meg orvosát!

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Legszébb zenés filmóriás:

A nagy keringő

a melódia fejedelmének, Strauss Jánosnak káprázatosan vissza varázsolt élete.

Gazdag kísérő műsor és Világhíradó.

Előadások d. u. 5, 7. és 9 órakor

AZ A P O L L Ó B A N

2. nagy film 1 előadásban:

1. Budapest legnagyobb sikere

J e z a b e l

2. A gáláns kaland

Érdek és történet egy nagy komédiás életéből.

Előadások d. u. 6 és 9 órától folytatolag.

HIREK

Könyvkötő lemezolló bádogosoknak is alkalmas jutányos áron eladó LAKATOS könyvkötő Csapó u. 12.

AZ ŰLŐ életmód következtében jelentkező bajoknál, különösen renyhe bélműködésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál reggelenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvízzel gyakran igen jó eredményeket lehet elérni. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotóciók, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut. 38. szám. Telefon: 30-57.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-UT 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idegenmunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésként be a hozzájárulási díj azoanali befizetése melletti.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdak fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcesélpeltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közőadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyírábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyírábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyírábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyíregyháza
"	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyírábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyírábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyírábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyírábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
m.	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
sz.	14:51	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
Arp	15:26	Nagykeréki	v.	16:54	Nyírábrány
m.	16:00	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy	17:11	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
m	18:43	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
sz.	18:45	Nyírábrány	"	18:25	Nagykeréki
"	18:48	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:58	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyíregyháza
"	19:00	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
v.	19:30	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
Arp	20:35	Nagyléta Vértes	"	20:28	Tiszalök
sz.	21:44	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
gy.	21:45	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
sz.	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
"	22:23	Tiszalök	m.	21:30	Nyírábrány
"		Nyíregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyámhíreket ad.

Csütörtök

4.15 A hazatért felvidék.
5.10 Szlovákok a vándoruton.
6.45 Reguly Antal emlékezete.
7.25 Ilosvai énekegyüttes.
7.55 Schalkház Lipót versei.
8.10 Hangverseny Zenekar.
9 A rádió külügyi negyedórása.
10 Szegedi Ernő és Dömötör Tibor valamint Friss Antal gondorka hármasa.
11. Kurina Simi c-zenekara.

Péntek

10.20 Felolvasás.
10.45 A mesterséges éghajlat.
12.10 Lakatos Gyula c-zenekara.
1.30 Országos Postászenekar.
4.15 A rádió diákfelőrája.
2.10 Magyar-országi hallgatóinknak.
5.40 Veress Károly c-zenekara.
6.10 Sportközlemények.
6.45 Felolvasás.
7.25 Jakab Terka zenekara.
8.10 Bálványos vára.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. A hétköznapi és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

32

— Alljon rögtön a fa mögé, de el ne engedje a fickó kötelet — sugta a rendőrnek, aki hirtelen egy széles törzsű diszfa mögé lépett észrevétlenül. Staples pedig egy villanyvezeték tartó hatalmas vasoszlop mögé lépett.

A következő pillanatban idegek re menő események perogtek le. A sarkon egy hatalmas autó tűnt fel, mire a megbilincselte fickó a földre vetette magát.

A sötét autó zugva közeledett és abban a pillanatban, mikor a Staplesék közelébe ért, fényes acéleső nyult ki a soffőr melletti ülés ablakából. Staples közelebb feszült a vasoszlophoz, mert sejtette mi következik. Tényleg bekövetkezett amire számított. Vakitó csik csapott ki a cső végén és Staples meghallotta azt a ke-repelő hangot, amit olyan nagyon jól ismert a fiandriai hadszíntérről.

A géppuska végigpásztázta a gyalogjárt és mire a felügyelő csak lélegzetet tudott venni, már tul is haladt rajta a gyilkos vonal. A vasoszlop megtette a magáét, Staples sértetlenül uszta meg a dolgot. Kábult fejjel tekintett körül. A járdán ott fetrengett az elfogott ember hatalmas vér-

tócsában, a diszfa mellől pedig a rendőr tántorgott elő jobb kezét bal karjára szorítva. A gyilkos géppuskagolyók eltalálták a felsőkarját.

Staples a földön heverő fogolyhoz rohant. Az már a végét járta, még néhány gyenge sóhaj és az ember megszűnt élni.

A rendőr halottsapadtan káromkodott:

— A pokol szabadult el a mai napon?

Staples komoran bólintott és a rohanó sötét autó után bámult.

— Ugy látszik, igen — dörmögte sötét arccal.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD”-ET

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felolvasó nyomdavezető Tóth Ferenc